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Jak wiele pozytywnych i klimatycznych miejsc jest w Twoim mieście?       

Czy jest to miejsce znane wszystkim mieszkańcom, czy też tylko Tobie?

Pozytywne Miasto Clear Channel to program stworzony z myślą o 

poszukiwaniu miejsc, które tworzą magiczny klimat miast. 

Celem programu jest wniesienie w nowoczesne środowisko miejskie 

uśmiechu, radości i pozytywnych emocji. Cel ten realizowany jest poprzez 

inicjowanie bądź wspieranie działań niosących pozytywny ładunek 

emocjonalny, wpływających na poprawę nastroju mieszkańców miast        

i zachęcających ich do wychodzenia na zewnątrz. 

W ramach programu Pozytywne Miasto Clear Channel organizowany jest 

plebiscyt na Pozytywne Miejsca. Pierwszą edycję przeprowadzono            

w Warszawie, w lecie 2005 r. Warszawiacy mogli wybrać swoje ulubione 

miejsca w stolicy, w kilku kategoriach, np. park, kino itd. Wyłonione          

w  drodze głosowania miejsca otrzymały Pozytywki – najbardziej pozytywną 

nagrodę, przyznaną bowiem przez samych mieszkańców.

Wszystkie działania związane z PMCC zmierzają do poprawy jakości życia 

w mieście i uczynienia z dużych, anonimowych aglomeracji miejsc 

przyjaznych ich mieszkańcom.

Program PMCC realizowaliśmy we współpracy m.in. z: Gazetą Wyborczą, 

TVP3, Życiem Warszawy, Brief'em, MediaRun, SAR, Fundacją Kultury Bęc 

Zmiana, Upstairs Young&Rubicam czy Studiem Bakalie.

Serdeczne podziękowania dla wszystkich, którym leży na sercu jakość 

życia w mieście.

W trosce o los kasztanowców, zagrożonych działaniem szkodnika - szrotówka 

kasztanowcowiaczka - Clear Channel Poland oraz Fundacja Nasza Ziemia 

powołały do życia program "Pomóżmy Kasztanowcom". Jego celem jest ochrona 

i pielęgnacja drzew zagrożonych całkowitym wymarciem oraz edukacja          

w zakresie ekologii.

W ramach programu, w lecie 2005 r., wspólnie z dziećmi uczestniczącymi       

w akcji "Lato w Mieście" przeprowadziliśmy inwentaryzację kasztanowców        

w warszawskich parkach. Dzięki akcji stworzona zostanie mapa stołecznych 

kasztanowców oraz objęte zostaną one odpowiednia opieką. Więcej 

informacji na ten temat znajduje się na stronie programu: 

www.pomozmykasztanowcom.pl
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Styczeń: ogłoszenie plebiscytu na Pozytywne 

Miejsce w Mieście, w ramach zainaugurowa-

nego w grudniu 2004 programu Pozytywne 

Miasto Clear Channel.

Luty: wprowadzenie pierwszej na rynku 

zasięgowej sieci dedykowanej CityYoung;

Ustanowienie nagrody "Pozytywka" przyzna-

wanej w ramach programu Pozytywne Miasto 

Clear Channel;

Start akcji Pozytywne Poniedzia³ki.

Marzec: Clear Channel i Unicef og³aszaj¹ 

międzynarodowy konkurs kreatywny Poster 

Challenge na najlepszy projekt plakatu 

outdoor dla kampanii Unicef, której celem jest 

uświadomienie problemu epidemii AIDS wśród 

dzieci i młodzieży;

Start plebiscytu Moje Pozytywne Miejsce          

w Mieście, organizowanego we współpracy          

z Gazetą Wyborczą na łamach dodatku 

stołecznego.

Kwiecień: Kampania wizerunkowa tablic 

4x3m prezentująca zalety sieci jako oferty 

premium w segmencie 12 m2; 

Rozstrzygnięcie plebiscytu Moje Pozytywne 

Miejsce w Mieście. Na podstawie kilkuset 

zgłoszeń wybrano zwycięzców w 9 kategoriach.

Maj: Rozbudowa sieci w centrach biznesu do 

500 powierzchni zlokalizowanych w 73 

biurowcach;

Organizacja Dnia Uśmiechu w warszawskich 

Łazienkach jako zwieńczenie plebiscytu Moje 

Pozytywne Miejsce w Mieście;

Inauguracja programu "Pomóżmy Kasztanow-

com" prowadzonego wspólnie przez Clear 

Channel i Fundację Nasza Ziemia. 

Czerwiec:  Rozstrzygnięcie konkursu Poster 

Challenge. Zwycięski projekt przygotował 

zespół kreatywny z południowoafrykańskiej 

agencji Bester Burke. Do konkursu zgłosiło siê 

300 agencji z 30 krajów, w tym 9 z Polski;

Uroczystość rozdania Pozytywek zwycięzcom 

plebiscytu Moje Pozytywne Miejsce w Mieście   

w "pozytywnym klubie" Le Madame.

Lipiec: Wprowadzenie specjalnej letniej 

oferty - CityYoung Wakacje.  

Sierpień: Prezentacja nowej oferty 

"School&Music" opracowanej we współpracy    

z Radiostacją. Pakiet reklamowy skierowany do 

uczącej się młodzieży składa się z nośników 

reklamowych w szkołach i odpowiednio 

dobranych spotów na antenie Radiostacji;   

Inwentaryzacja kasztanowców w warszawskich 

parkach - pierwsza akcja realizowana            

w ramach programu "Pomóżmy Kasztanow-

com". W akcji biorą udział dzieci z "Lata           

w mieście".

Wrzesień:  Clear Channel Poland zostaje 

członkiem elitarnej organizacji Business Center 

Club.

Październik: Wprowadzenie drugiej 

zasięgowej sieci dedykowanej - CityFMCG;    

Zapowiedź wejścia Clear Channel w nowy 

segment - nośników o formacie 6x3m.     

Nowa sieć o nazwie SuperNet 6x3 stanie        

w sąsiedztwie centrów handlowych.

Listopad: Finalizacja umów z Promenadą, 

Makro Cash&Carry, Selgros i rozpoczęcie 

montaży nośników 6x3m;

Udział w przetargu na reklamę outdoor           

i indoor zorganizowanym przez Tesco Polska. 

Oddając ClearView do druku w styczniu 2006 

już wiemy, że zwycięzcą przetargu outdo-

orowego jest Clear Channel Poland.

Grudzień: Rozstrzygnięcie przetargu na 

zagospodarowanie wiat w Szczecinie.        

Clear Channel uzyskuje kontrakt na budowę               

i obsługę 40 wiat autobusowych oraz  

instalację 160 powierzchni citylightów 

przystankowych; 

Organizacja imprezy mikołajkowej, na której 

obok pociech naszych pracowników, klientów    

i kontrahentów bawią się dzieci z Wioski 

Dziecięcej SOS w Siedlcach.

Kalina Janicka, prezes 
Clear Channel Poland 
ocenia rok 2005

2005 był dla CCP rokiem aktywności 

i sukcesów na wielu obszarach dzia-

łalności.

Dla firmy handlowej, jak nasza, 

najważniejsze oczywiście są osiąg-

nięcia w zakresie poszerzenia oferty  

poprzez zastosowanie nowatorskich 

rozwiązań marketingowych. W 2005 

były to to pierwsze w Polsce sieci 

dedykowane o masowym zasięgu: City Young adresowana do 

młodzieży oraz sieć City FMCG, która zapewnia skuteczne i bezpo-

średnie dotarcie z reklamą do kupujących produkty FMCG w dużych 

miastach. Ważnym wydarzeniem była decyzja o poszerzeniu oferty       

o sieć nośników w formacie 6x3, zlokalizowanych przy największych 

centrach handlowych w Polsce. 

Nasze wysiłki i starania dotyczyły również aktualnych produktów 

naszej oferty – sieci 4x3, nośników dostępnych w centrach biznesu, 

podświetlanych nośników winylowych. W każdym przypadku udało 

nam się poprawić regionalną dystrybucję oraz jakość poprzez reno-

wację konstrukcji i poprawę stanu oświetlenia. Przyniosło to znaczący 

wzrost sprzedaży oraz zadowolenia klientów ze zrealizowanych 

kampanii.

Działania mające na celu stałą poprawę naszej oferty nie ograni-

czały się jedynie do jakości oferowanych powierzchni reklamowych. 

Cały czas pracowaliśmy nad podniesieniem poziomu naszych usług      

i stworzeniu wartości dodanej dla klientów. Z pewnością udało nam się 

to, m. in. poprzez wprowadzenie nowatorskiej metody pre-testującej 

efektywność plakatów reklamowych, nazwanej Layout-Impact-Test (LIT) 

oraz realizację badań oceniających skuteczność działań reklamowych 

w centrach biznesu.  

W minionym roku CCP była, jak zawsze, aktywna na polu 

społecznym, zgodnie z przekonaniem, że media muszą być dobrym 

obywatelem społeczności i środowiska,  do którego adresują swoje 

przekazy. Inicjowaliśmy i uczestniczyliśmy w ważnych działaniach jak: 

budowanie pozytywnego oblicza polskich miast, ratowanie kaszta-

nowców, propagowanie idei Wiosek Dziecięcych SOS, czy wreszcie 

zbiórki funduszy na rzecz hospicjów.  

Przed nami kolejny rok pełen wyzwań i ciekawych projektów. Jestem 

przekonana, że energia i zaangażowanie całego zespołu Clear Channel 

zaowocuje jeszcze bardziej satysfakcjonującymi wynikami niż              

w minionym, 2005 roku. 

SIECI DEDYKOWANE
INNOWACJE

Innowacje Clear Channel: 
sieci dedykowane  

Rok 2005 z pewnością zapisze się, zarówno w historii

firmy jak i branży, jako rok sieci dedykowanych. Pomysł 

wprowadzenia sieci zasięgowej, która jednocześnie 

umożliwia adresowanie reklamy wprost do 

zdefiniowanej grupy celowej był na rynku polskim 

innowacyjny i wymagał przeprowadzenia wielu analiz 

oraz zbadania doświadczeń innych rynków 

europejskich. Niezbędnym elementem projektu było 

sięgnięcie do niezależnych źródeł danych opisujących 

zachowania odbiorców reklamy oraz pozyskanie 

zewnętrznego partnera do przeprowadzenia analiz 

geo-demograficznych. Obie sieci dedykowane 

powstały we współpracy z firmą Acxiom Polska, 

ekspertem w dziedzinie mikro-marketingu.       

Luty 2005: City Young 

City Young to pierwsza na rynku polskim zasięgowa 

sieć dedykowana młodzieży, zapewniająca skuteczne    

i bezpośrednie dotarcie do grupy konsumentów          

w wieku 15-24 lata. City Young to sieć 550 powierzchni 

citylightów CCP, w 8 głównych aglomeracjach, 

precyzyjnie wyselekcjonowanych, spełniających          

co najmniej jedno z dwóch kryteriów:

1. bliskie sąsiedztwo (maksymalnie 150 m) tzw. gene-

ratorów ruchu grupy docelowej, czyli miejsc i obiektów 

charakterystycznych dla stylu życia młodzieży i często 

przez nich odwiedzanych (np. szkoła, pub, akademik itp.). 

3. ponadprzeciętna koncentracja gospodarstw domo-

wych z dziećmi w wieku 15-24 lata o łącznych, 

miesięcznych dochodach netto powyżej 2200 PLN. 

O jakości i skuteczności naszego rozwiązania świadczą 

opinie naszych klientów:

 

Michał Górnicki, Marketing Manager, 

Reebok Poland S.A: "Z doświadczenia wiemy, że zakup 

lokalizacji outdoor nie jest łatwy. Należy dokonać 

wyboru tak, żeby z szerokiej oferty dobrać dostateczną 

ilość tablic w dobrych lokalizacjach i uzyskać 

satysfakcjonujący zasięg. W praktyce jest to niezmiernie 

trudne - większość dobrych nośników jest zwykle 

wykupiona lub zarezerwowana. Decydując się na zakup 

pakietu CityYoung przejrzeliśmy dokładnie wszystkie 

proponowane lokalizacje. Wiedzieliśmy, że pakiet 

stanowi unikalną ofertę, która pozwoli na zbudowanie 

pożądanego zasięgu wśród młodych osób w kluczo-

wych aglomeracjach. Siła oddziaływania pakietu 

CityYoung zaskoczyła nas jednak już po kilku dniach 

kampanii. Nie sądziliśmy, że kupując stosunkowo 

niewielką ilość tablic kampania będzie aż tak inten-

sywna i zauważona przez tak wiele osób".

 

Małgorzata Szczurzyńska, Specjalista ds. marketingu 

firmy Polkomtel: "Zdecydowaliśmy się wykorzystać  

sieć City Young bowiem umożliwia bezpośrednie 

dotarcie z przekazem reklamowym do młodzieży.         

To pierwszy na rynku gotowy produkt reklamowy, który 

podnosi skuteczność mediową kampanii i nieporówny-

walnie skraca czas potrzebny na przygotowanie 

kampanii w porównaniu z czasem jaki wymaga selekcja 

poszczególnych lokalizacji. Już dwukrotnie mogliśmy się 

przekonać o jego wysokiej skuteczności w komunikacji 

reklamowej z młodym odbiorcą."

Październik 2005: City FMCG 

Kolejny nowatorski produkt outdoorowy tym razem 

stworzono z myślą o producentach tzw. produktów 

szybko rotujących. Oferuje on możliwość oddziaływania 

na konsumentów na chwilę przed wejściem do sklepu. 

Dla wielu kategorii produktowych jest to moment 

kluczowy, bowiem aż 3/4 decyzji zakupowych podej-

mowanych jest w miejscu sprzedaży.

W sieci City FMCG  znalazło się 600 powierzchni 

citylightów, w 10 głównych aglomeracjach, które: 

• zlokalizowane są w bezpośrednim otoczeniu punktu 

sprzedaży, w promieniu maksymalnie 150 metrów, 

• znajdują się przy głównej trasie dojazdowej do marketu, 

w odległości nie większej niż 1000 metrów od punktu 

sprzedaży (dotyczy wyłącznie: hipermarketów, supermar-

ketów zlokalizowanych w centrach handlowych oraz 

hal cash&carry). Oferta dostępna od stycznia 2006.

Inwestycje Clear Channel: 
SuperNet 6x3  
Jest to pierwsza na polskim rynku oferta dedykowana 

w segmencie premium, a jednoczeœnie debiut Clear 

Channel w kategorii nośników o formacie 6x3 m.

SuperNet 6x3 to sieć 550 ekskluzywnych powierzchni 

reklamowych w 15 głównych aglomeracjach miejskich, 

zlokalizowana bezpośrednio na terenie parkingów 

bądź w pobliżu 150 największych centrów handlowych. 

Ogromna popularność centrów handlowych powoduje, 

iż koncentrując działania reklamowe wokół tych 

obiektów, reklamodawca ma szansę dotrzeć do 

większości mieszkańców największych aglomeracji, 

bowiem wg badań aż 64% z nich odwiedza centra 

handlowe przynajmniej raz w miesiącu*. 

*OBOPiR Mareco Polska, grupa 15 - 65, 10 głównych aglomeracji, 
  maj - sierpień 2005 r.


